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                                                                Ata nº 1.771/2026 

 

Aos onze dias do mês de março de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência 

do vereador Márcio A. Rossi, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à 

votação a Ata nº 1770/2026, foi aprovada por todos os vereadores.  Nos Comunicados: Leitura 

do projeto de lei 1.737/2026. Tribuna Livre:  Não houve. Grande Expediente: Houve 06 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa de B. Pouey, 

destacou a maior apreensão de drogas já realizada em Nova Roma do Sul, ocorrida por volta 

das 11h, quando a Brigada Militar prendeu um jovem de 23 anos por tráfico de entorpecentes 

na área central do município. A ação ocorreu após denúncia da comunidade, reforçando a 

importância da colaboração da população com a polícia. Na operação foram apreendidos 36 

pés de maconha, além de quatro potes com cerca de 60 gramas da droga e uma lata de 

maconha seca, cultivados no interior do município. O suspeito foi encaminhado para registro 

e preso em flagrante por tráfico de drogas. A vereadora parabenizou o efetivo da Brigada 

Militar, destacando o trabalho do soldado Andretta e da equipe. Também explicou que o 

soldado Carvalho está em Santa Maria realizando curso para se tornar sargento, motivo pelo 

qual não tem sido visto no município. Por fim, reforçou a importância das denúncias da 

comunidade e divulgou os contatos da Brigada Militar para ocorrências e informações, 

agradecendo o trabalho realizado em prol da segurança de Nova Roma do Sul. O segundo 

vereador a usar o espaço foi a vereadora Rosangela M. Tieppo, destacou que, durante a 

campanha, não fez promessas individuais, apenas duas propostas, sendo uma delas 

acompanhar de perto a Estratégia de Saúde da Família. Segundo ela, essa preocupação surgiu 

nas visitas às casas, onde ouviu principalmente dos idosos e pessoas com dificuldade de 

locomoção a necessidade de mais atendimento domiciliar. Ressaltou que a Estratégia de Saúde 

da Família é fundamental porque envolve prevenção, acompanhamento, visitas domiciliares e 

o trabalho das agentes comunitárias, médicos e enfermeiros, levando a saúde até quem não 

consegue se deslocar. Também mencionou a recente contratação de mais uma agente de 

saúde, reforçando esse trabalho. A vereadora afirmou que tem fiscalizado e visitado famílias, 

entregando relatórios à Secretaria de Saúde com nomes de pessoas que precisam de 

acompanhamento. Destacou que fiscalizar não é perseguir, mas cumprir o dever de vereadora, 

lembrando que saúde é um direito da população. Por fim, reforçou seu compromisso de 

continuar visitando as famílias, ouvindo a comunidade e cobrando melhorias, especialmente 

para atender as pessoas mais vulneráveis, acreditando que a gestão está retomando as visitas 

domiciliares e buscando melhorar o atendimento. O terceiro vereador a usar o espaço foi o 

vereador José L. Comin, retomou um tema debatido em 2025, lembrando que houve críticas 

na Câmara sobre promessas de recursos e conquistas para o município. Citou registros em ata, 
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nos quais uma vereadora afirmou ter garantido uma retroescavadeira avaliada em quase meio 

milhão de reais, que chegaria ainda naquele ano, o que, segundo ele, não se concretizou. 

Diante disso, o vereador cobrou explicações e transparência, afirmando que quem faz 

promessas públicas deve prestar contas à comunidade quando elas não se realizam. Também 

mencionou outras promessas, como um carro adaptado para a saúde e um trator para a 

patrulha agrícola, que, segundo ele, também não chegaram. Ele destacou que o papel do 

vereador é servir à comunidade com responsabilidade e compromisso, ressaltando que, 

quando algo não acontece como anunciado, o correto seria reconhecer e esclarecer a situação 

à população. Por fim, manifestou a expectativa de que novos ofícios e pedidos de recursos 

realmente se concretizem em benefícios para Nova Roma do Sul. O quarto vereador a usar o 

espaço foi a vereador Márcio A. Rossi, nos primeiros 45 dias de trabalho do Poder Legislativo 

em 2026, iniciamos o ano com muito diálogo e compromisso com o nosso município. Tivemos 

a honra de receber nesta Casa o prefeito Roberto Panazzolo, na Tribuna Livre, em um 

importante momento de transparência e aproximação entre os poderes, onde pudemos ouvir, 

dialogar e fazer questionamentos sobre o futuro de Nova Roma do Sul. Também recebemos o 

presidente da festa La Prima Vendemmia, juntamente com as soberanas, que compartilharam 

o grande sucesso do evento, valorizando nossa cultura, nossas origens e movimentando o 

município. Foi também um momento de prestação de contas e reconhecimento a todos que 

trabalharam para que a festa fosse um verdadeiro sucesso. Nesse período, a Câmara 

demonstrou seu compromisso com o desenvolvimento do município, analisando, debatendo 

e aprovando projetos importantes para o bom funcionamento da administração. Seguimos 

trabalhando com diálogo, responsabilidade e respeito, sempre buscando o melhor para nossa 

comunidade. Este é apenas o início de um ano que promete muito trabalho, conquistas e 

avanços para todos os munícipes. O quinto vereador a usar o espaço foi o vereador Marcelo L. 

Panazzolo, aproveitou a presença do prefeito para sugerir a realização de um estudo sobre a 

instalação de quebra-molas em algumas ruas da cidade, devido às reclamações da comunidade 

sobre veículos trafegando em alta velocidade, colocando em risco pedestres, especialmente 

crianças e idosos. Destacou que as faixas de pedestres já não estão sendo suficientes para 

garantir a segurança. Também solicitou a quebra de protocolo para entregar ao prefeito um 

ofício com a confirmação de uma emenda parlamentar destinada ao município. O recurso, no 

valor de R$ 97.516, proveniente do Ministério da Saúde por meio dos deputados Alceu Moreira 

e Carlos Búrigo, será utilizado para a aquisição de um veículo para a área da saúde, atendendo 

a uma solicitação feita pelo próprio prefeito no ano anterior. Além disso, lembrou que o 

município também recebeu outra emenda de R$ 50 mil do deputado Carlos Búrigo, destinada 

à Secretaria de Educação e Infraestrutura, que poderá ser aplicada em melhorias no complexo 

municipal. Por fim, ressaltou que, mesmo com limitações políticas e sendo um ano eleitoral, 

os vereadores da bancada seguem buscando recursos e emendas para contribuir com o 
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desenvolvimento do município. O sexto vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Bet, 

comentou que, além da sugestão de instalação de quebra-molas, pretende encaminhar na 

próxima semana um pedido para estudo da implantação de vagas de estacionamento rápido 

de 15 minutos na Avenida Júlio de Castilhos. A medida atenderia principalmente quem vem à 

cidade para resolver assuntos rápidos, especialmente no período da safra, quando há 

dificuldade para encontrar estacionamento. Também destacou a moção de reconhecimento 

ao grupo que participou do Paleta Atlântida e convidou a comunidade para um almoço 

solidário no dia 21 de março de 2026, na gruta, ao meio-dia. O evento terá cardápio com 

carnes, saladas, pão e refrigerante, ao valor de R$ 100, e toda a arrecadação será destinada às 

entidades APAE, AMAFA e Criança Feliz. Haverá ainda uma rifa com diversos prêmios, incluindo 

uma churrasqueira do Paleta Atlântida. Por fim, comentou a situação enfrentada pelos 

agricultores, destacando o aumento no preço do diesel e dos adubos, que impacta diretamente 

a produção, mesmo em um ano de safra histórica de uva. Ressaltou que esses aumentos 

acabam refletindo também no preço final para o consumidor e sugeriu a possibilidade de uma 

manifestação ou nota de repúdio diante da situação.  Ordem do dia: Foi colocado em votação 

o Projeto de Lei do Legislativo 01/2026, lido os pareceres pelo relator da Comissão de 

Constituição e Justiça, vereador Tiago Bet e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereadora Odete A. Bortolini, o 

vereador José L. Comin pediu pedido de vistas. Foi colocado em votação o Moção de 

Reconhecimento 01/2026, foi comentado pelos vereadores e a moção foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Resolução 

01/2026, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Lóris 

Sosnoski e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário, vereadora Rosangela M. Tieppo, comentado pelos vereadores e o projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o 

Projeto de Lei 1.737/2026, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento 

Econômico e Controle Orçamentário, vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos 

Pessoais: Não houve. Recados Finais: Não houve. 

Nova Roma do Sul, 11 de março de 2026. 

 

        Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


